

Felsőszeliben jártunk

Iskolánk 15 éve tart fent testvériskolai kapcsolatot a Felsőszeli-i Széchenyi István Alapiskolával.

Az idei évben 2019 októberben 24-26-ig, 22 lelkes tanulóval és három pedagógussal töltöttünk el élménydús napokat a felvidéken. Első alkalommal bekapcsolódott az óvoda is a programsorozatba.

Első nap

Első állomásunk Mosonmagyaróvár volt, ahol a Futura csarnokban találkoztunk vendéglátóinkkal, akikkel együtt ismerkedtünk a tudományok világával, interaktív kísérletekkel, bemutatókkal.



Rendkívül izgalmas kezdet volt.

Különösen nagy élmény volt az eredeti Tesla tekerics bemutatója, valamint a rendhagyó kémia óra, ahol látványos tüzzel kapcsolatos kísérleteket láthattunk.

Késő délután érkezünk Felsőszelibe, ahol meleg fogadtatásban volt részünk a kollégák, a fogadó családok, valamint a gyerekek részéről egyaránt.

Az estét a gyerekek a fogadó családokkal töltötték.



Második nap

Másnap reggel részt vehettünk a Széchenyi- napok értékelésén és az eredményhirdetésen. Megtekinthettük az ehhez kapcsolódó kiállítást is.



Ezt követően Dunaszerdahelyre utaztunk, ahol betekintést nyerhettünk a város sport és kulturális életébe. Elsőként a DAC futballakadémia látott vendégül bennünket, a stadion múzeuma pedig képet nyújtott a csapat múltjáról és jelenéről. Megtudtuk azt is, hogy a foci csapat mérkőzései a magyarsághoz tartozás az összetartozás jelképévé vált Szlovákiában.



Ezt követően a „sárga kastélyban” ismerkedhettünk meg a Csallóköz néprajzával, történelmével.



Délután a fogadó iskolában közös sport rendezvénnyel és társastánc tanulással ért véget a nap. Este színházlátogatáson, illetve a fogadó családok által szervezett programokon vehettek rész tanulóink.

Harmadik nap

A szombat délelőtt a családoké volt. Számtalan izgalmas programról számoltak be a gyerekek. A nevelők Nagyszombat történelmi városrészével ismerkedtek.



A búcsúzás nehéz pillanataiban már vártuk a jövő évi találkozást és tervezni kezdtük az új látogatás eseményeit Magyarországon. Hiszen a jövő évben mi látjuk vendégül az ottani gyerekeket és pedagógusokat. Élményekben, tapasztalatokban és barátságokkal gazdagodva tértünk haza.



MEGVALÓSULT A MAGYAR KORMÁNY
TÁMOGATÁSÁVAL



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alap



Érdekes kísérlet a vízzel



Az eredeti Tesla tekerecs működés közben



A „holdon” is jártunk



Ilyet szeretnénk az iskola udvarába



Az összetartozás jelképe



A stadion, ahol nem csak focimeccs, hanem a nemzetek harca zajlik



Az újonnan szövődött barátságok

MEGVALÓSULT A MAGYAR KORMÁNY
TÁMOGATÁSÁVAL



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alap

Nyilvánosság

Szervezetünk honlappal nem rendelkezik, így a www.kaposszekcso.hu oldalra tettük fel a projektet bemutatását és a kötelező logót.